
Н
о брч ки се пра ват и ко га се сме е ме, се лу ти
ме или треп ка ме, а и ко га не но си ме о чи ла за 
сон це кои ја шти тат тен ка та ко жа о ко лу о чи
те. Ко жа та во пре де лот на о чи те ба ра по себ
на не га и вни ма ни е, од при чи на што е мно гу 

о сет ли ва и ду ри че ти ри па ти по тен ка од ко жа та на дру
ги те де ло ви. 

По не ко гаш и пре дол го то спи е ње мо же да ви ште ти и 
да ги нап ра ви о чи те о те че ни. А от ка ко брч ки те, тем ни
те кру го ви о ко лу о чи те или вре ќич ки те ќе се по ја ват,  то
гаш не по ма га ат ни ту кре мови те за о ко лу очи, ни ту пак 
мас ки те. Кли нич ка та бол ни ца „А џи ба дем Сис ти на“ во 
о вој број ви пред ла га ре ше ни е на о вој проб лем – за по
сит ни ко рек ци и ви го пре по ра чу ва ме ла се рот eCO2, но 
до кол ку ви е пот реб на по го ле ма ин тер вен ци ја и хи рур
шки трет ман  то гаш спас за ва ша та о пуш те на ко жа о ко
лу о чи те е  бле фа роп лас ти ка. 

Под го тов ка пред ин тер вен ци ја та
Пред хи рур шка та ин тер вен ци ја не оп ход но е да се нап

ра ви де та лен прег лед, со што би се отфр ли ла мож нос та 
за ком пли ка ци и. Бле фа роп лас ти ка та не се пре по ра чу ва 
до кол ку па ци ен тот има нев ро лош ки проб ле ми, нарушу
ва ње со згрут чу ва ње  на крв та или, пак, од ре де ни оф тал
мо лош ки про ме ни.  

За пос тап ка та
Со о ва а ин тер вен ци ја се от стра ну ва ви шо кот ко жа и 

мас ни те вре ќич ки. О со бе но е по пу лар на кај же ни те на 
воз раст над 40 го ди ни ко га про ме ни те се зна чи тел но 
вид ли ви. Пос тап ка та е без бол на и тра е о ко лу еден и пол 
час, а се из ве ду ва со ло кал на или оп шта а нес те зи ја. 

Ре зул та ти
По из ве ду ва ње то на ин тер вен ци ја та зна чи тел но се по

доб ру ва из гле дот, а ре зул та тот е при су тен цел жи вот. 
Ток му по ра ди ова го лем број же ни, но и ма жи во све тот 
се кој днев но се ре ша ва ат со бле фа роп лас ти ка да си го 
по доб рат из гле дот на ли це то.

Трет ман со eCO2 ла сер
Моќ ни от eCO2 ла сер е спас за ма ли те и дла бо ки 

брч ки, фи ни кож ни ли ни и или пиг мен та ци ја о ко
лу о чи те. О вој мо ќен ла сер го по доб ру ва из гле дот на 
ко жа та, тек сту ра та, ги зат во ра про ши ре ни те по ри и 
вли ја е на за тег ну ва ње и зацвр сту ва ње на ко жа та. По 
48 ча са од трет ма нот, ком пле тен е про це сот на об но
ву ва ње на повр шин ски от слој на ко жа та. На ма ле ни 
се не са ка ни те е фек ти ка ко што се ри зи кот од де пиг
мен та ци ја и луз ни, дол гот рај но цр ве ни ло по трет ман. 
Про це сот на заз дра ву ва ње по трет ма нот е мно гу брз. 

Пов тор но мла ди

Со те кот на го ди ни те во пре де лот о ко лу 
о чи те поч ну ва ат да се ја ву ва ат пр ви те 
брч ки, тем ни кру го ви и вре ќич ки о ко лу 
о чи те. Ова се пр ви те зна ци на ста ре
е ње на ко жа та. Пре де лот о ко лу о чи те 

о со бе но е чув стви те лен на кли мат ски те 
про ме ни, сон че ви те зра ци, смо гот, ве т
рот... Ви пред ла га ме ма ла ин тер вен ци ја 

ко ја но си го ле ма про ме на

Бле фа роп лас ти ка та се из ве ду
ва ко га ви пре чат вре ќич ки те о ко лу 

о чи те и спуш те ни оч ни ка па ци. Вак
ва та сос тој ба мо же да ви пре чи при 
гле да ње то, да пре диз ви ка за чес те но 

треп ка ње или за мор на о чи те
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